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ÚLOHA: AUTO U PŘEKÁŽKY 
 
Zadání: 

 
Automobil se pohybuje po přímé vodorovné silnici rychlostí o velikosti . Řidič 

spatří na silnici překážku ve vzdálenosti 72 m a začne brzdit se stálým zrychlením o velikosti 
. Jak velkou rychlostí narazí  na překážku, je-li jeho reakční doba 0,6 s? Jaké by 

muselo být zrychlení automobilu, aby řidič zastavil těsně před překážkou? 

190 km.h−

24 m.s−−
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Řešení: 
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Velikost rychlosti, kterou automobil narazí do překážky, je  (tj. zhruba 

). Aby automobil zastavil těsně u překážky, musel by brzdit se zrychlením 

113 m.s−

147 km.h− 25,5 m.s−− . 
 


